

Notă informativă
la proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la alocarea mijloacelor
financiare

Republica Moldova, prin Agenția Relații Funciare și Cadastru este membră a Consiliului Interstatal în domeniul geodeziei, cartografiei, cadastrului și teledetecției asupra Pământului din anul 1992, în baza acordului semnat între Guvernele țărilor-membre CSI. Informația detaliată referitor la Acordul dat este publicată pe pag web <http://rosreestr.ru/>.

Conform Regulamentului Consiliului, sesiunile se petrec pe rând, o dată pe an în fiecare din țările membre a Comunității.

Conform deciziei luate la Sesiunea a XXXVII-lea a Consiliului Interstatal, care a avut loc în Republica Armenia (or. Erevan) în perioada 09-10 octombrie 2015, următoarea sesiune urmează să fie petrecută în Republica Moldova în a doua jumătate a anului 2016 (copia procesului verbal al Sesiunii se anexează).

Evenimentul va fi găzduit de către Guvernul Republicii Moldova prin intermediul Agenției Relații Funciare și Cadastru și se va petrece în perioada 18-19 octombrie 2016. Limba oficială a sesiunii de lucru este rusă.

La sesiune vor participa 60 delegați (45 străini), oficiali din cadrul Comitetului Executiv CSI, conducătorii și reprezentanții Agențiilor Naționale în domeniul geodeziei, cartografiei, cadastrului și teledetecției asupra Pământului a țărilor - membre CSI, instituții superioare de învățământ de specialitate, savanți și experți în domeniul geodeziei, cartografiei și cadastrului.

Republica Moldova va asigura acoperirea cheltuielilor locale pentru 60 delegați, așa ca: desfășurarea recepției oficiale în formă de cină – 21 000 lei, activități culturale – 21 000 lei, hrana delegaților – 24 000, arenda sălii – 15 360 lei, organizarea transportului local – 2 000, organizarea pauzelor de cafea – 4 800 lei, materialele sesiunii – 4 800, suvenire pentru membrii delegației – 13500 și altele – 4 600 lei. Costul estimativ al cheltuielilor constituie – 113 460 mii lei (se anexează).

Director general



Anatolie GHILAȘ